

nx

Χάσμα στο ΠΑΣΟΚ

ΜΟΡΦΗ χιονοστιβάδας προσλαμβάνουν οι εξελίξεις στο ΠΑΣΟΚ καθώς στη διάρκεια της χθεσινής συνεδρίασης της Κεντρικής Επιτροπής του κυβερνώντος κόμματος επισημοποιήθηκε πλήρως το ρήγμα στη Χαριλάου Τρικούπη: Ο ίδιος ο πρωθυπουργός ουσιαστικά προκάλεσε την «ομάδα των τεσσάρων» να... θέσει εαυτήν εκτός Κινήματος, εκδοχή από την οποία αποστασιοποιήθηκαν αμέσως με δηλώσεις τους ο κ. **Κ. Σημίτης** και η κυρία **Βάσω Παπανδρέου**, ενώ αντιθέτως την απεδέχθη... ασμένως ο κ. **Δ. Τσοβόλας**, προχωρώντας στη συγκρότηση αυτόνομης κίνησης «υπέρ των μη προνομιούχων» και «κατά της ξενοκρατίας». Λίγες ώρες μετά την απόρριψη όλων των διακριτικών του ΠΑΣΟΚ, ο πρώην υπουργός προσφεύγοντας στα νάματα της «3ης Σεπτέμβρη» ετάχθη ενώπιον πολυπληθούς ακροατηρίου κατά της «ανάληπτης οικονομικής πολι-

τικής» και υπέρ «των αρχών που κάνουν τη ζωή πιο ανθρώπινη...» (**Σελ. 10-13**).

ΚΑΙ ενώ αυτά διαδραματιζόνταν σε κινηματογράφο της Νεαπόλεως, σε κεντρικό ξενοδοχείο των Αθηνών ο κ. **Τ. Χυτήρης** άφηνε ανοικτό το ενδεχόμενο πειθαρχικών κυρώσεων κατά των διαφωνούντων, τους οποίους προηγούμενος ο κ. **Α. Παπανδρέου** είχε... επιεικώς χαρακτηρίσει διασπαστές, υπονομευτές, υποκριτές, ισοπεδωτές, κατεδαφιστές, ασεβείς, άνανδρους, αχάριστους, αμοραλιστές και ιντριγκαδόρους, με την ακροτελεύτια επισήμανση ότι δεν πρόκειται, πάντως... για «μήνυμα αντιπαλότητας και σύγκρουσης». Οι «εκσυγχρονιστές» από την πλευρά τους, που απήχαν από τις υποψηφιότητες για το νέο Εκτελεστικό Γραφείο ομού μετά των «λοχαγών» και των «κεντρογενών», ανταπάντησαν ότι «ο πρωθυπουργός επέ-

λεξε το δρόμο της άρνησης της πραγματικότητας και δυστυχώς δεν έδωσε καμία απάντηση στα προβλήματα του τόπου». (**Σελ. 10-13**)

Ηπαγίωση των δικαστικών τάσεων στη Χαριλάου Τρικούπη γεννά πληθώρα ερωτηματικών για το μέλλον της παράταξης, ενώ ενεργοποιεί στους σχεδιασμούς της αξιωματικής αντιπολίτευσης σεβάρια πρόωρων εκλογών. Στο κυβερνών κόμμα καταγράφεται πλέον αξιοσημείωτος αριθμός ομάδων, πλην της ηγετικής, η οποία αμφισβητείται πανταχόθεν. Και ενώ ο κ. **Α. Παπανδρέου** δεν φαίνεται διατεθειμένος να συζητήσει το επίμαχο θέμα της αλλαγής φρουράς στην ηγεσία της Χαριλάου Τρικούπη, δημοσκοπήση της εταιρείας ΑΛΚΟ που παρουσίασε χθες ο ΣΚΑΪ αποκαλύπτει ότι το 74% περίπου των ψηφοφόρων του ΠΑΣΟΚ ζητεί να προσέλθει το κυβερνών κόμμα στις κάλπες με άλλον αρχηγό... (**Σελ. 10-13**)



Από την
**ΟΛΓΑ
ΤΡΕΜΗ**